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HMEPHZIO MNENIKO AYKEIO NEAZ TTIEPAMOY
MPATTITEZ TTIPOAISANIKEZ EZETAZEIZ
B TAZHZ AYKEIOY TIEPIOAOY: MAIOY-IOYNIOY 2011
EZETAZOMENO MAOGHMA : MECQQMETPIA

1° GEMA
A. Na amodcieTe 4TI, 0e KABe 0pBOoywvio Tpiywvo, To TETPAYWVO HIAC KABETNG TTAEUPAC ToU gival ico He To
YIVOUEVO TNG UTtoTEivouadg T Thv TpoPoAn TnG TAEUpdg auTHG oTNY UTTOTEivouaod.
Movadec 9

B. Na ypdyeTe oT0 TETPAdI16 0aC TO Ypdupa ThS ZTAANC A Kai 3iTTAa o€ KABe ypdupa Tov apiBué the ZTAANG B,
TIOU AVTIOTOIXEI OTN OWOTH amdvrnon

2ZTHAn A 2THhAn B
V-YWwVvo améoTnUa KavovikoU v-ywvou
1. R
a. 106TTAEUPO TPiywvo R3
2. ——
2
p. TeTpdywvo 3. R_\/E
2
R
Lo 4, —
Y. Kavoviko e§dywvo 2
R
5, —
5

Movadec 6

I'. Na xapakTtnpigeTe TiI¢ TpoTdaeic Tou akoAouBoUv, ypdpovTag oThv KOAAa oag diTrAa oTo ypdupa TTou
avTioToIXei o€ KABe mpdTach Th Aé€n ZwoTd, av n TpdTaon civar owoTh, A AdBog, av n TpodTAch cival
AavBaopévn.

a) Av ot éva Tpiywvo ABT 1oxVel o® <P+, T0Te auTod eival omoadAToTe ofuylvio.
2
b) e kdBe Tpiywvo ABT 1oxUer: B° +7° =2a’ +“—2".

c) To eppadov Tpiydvou ABT ivetar améd Tov TUTMo E =\/T(T—OL)(T—B)(T—Y) , OTTou T gival n

NUITTEPIUETPOC TOU TPIYWVOU.
d) KdBe 16¢0 KUKAOU (O,R) gival T6€o evoc akTiviou (rad), éTav To HAKOC Tou cival ico pe R.
e) To eppadsv evég kukhikou Siokou (O,R) eivar 2nR*.
Movadec 10
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2° GEMA
Aivetai opBoywvio Tpiywvo ABT pe A =90°. Av BE=1,8,
EI' =8,2 kait BA =3, 1oT¢:
i. Nadcifere 6T AA=3.
Movadec 9
ii.  Na umoAoyioeTe To HAKOC TNC TTAgUpdg AT,
Movadec 9
iii.  Na umoAoyioeTe Thv améoTaon Twy ohpeiwv I kar A.
Movadeg 7

3% GEMA
210 dimAavé oxhua diveTtar Tpiywvo ABT yia To otoio 1oxUe!

r
E
1,8
-
A A 3 B
A
A=20, BI'=12 kai I'=30°. Av M péoo tnc AB kai E
BI'

ohpeio othv TpoékTaonh Tng B TéTol0 Wote BE=——, ToT¢: M

E B r

i.  Nadeifere 611 (ABI')=60.
Movadeg 10

ii.  Nadei€ere 611 (BME)=5.

Movadec 9
iii. Na utroAoyioeTe To eppadév Tou Tpiywvou MET.

Movadec 6

4° OEMA

210 dimAavé oxhAua divovral Ta T6€a TA Kai B TWV KUKAWV
(K,R) «kar (A,R) avriotoixa. Aivetar emiong 611 To J
TeTpdmAcupo ABTA civai popupo¢ pe A=120°Av n TEPIYETPOC
Tou poupou civai 43R ToTE:
i.  Na?dci€ete 611 BA=3R.
Movadeg 5 A B
ii. Na 3¢ci€eTe 0TI To eppadéov Tou oKIAOPEVOU KUKAIKOU

— 2
Topéa KTA eivar ?“R?

A
Movadec 4
iii. Otwpolye To HIKTOYpaupo Xwpio 2 ou TepikAcieTal améd Ta 16€a ﬁ“ Fpé Kal Ta TUAYaTa BA kai

AA.
(a) Na utroAoyioeTe Tn TtepideTPO ToU HIKTOYpAppou Xwpiou 2.

Movadeg 7
(B) Na urtoAoyioeTe To euPpadov Tou HIKTOYpAUHoU Xwpiou 2.

Movadec 9

O AIEYOYNTHZ OI KAOHTHTEZ

ZT1aBo6wouAog TTavayiwrng Bitoanc MixaAng

YaArng TTpokonng

. Euxdpaore Emruxia
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ATTANTHZEIZ

HMEPHZIO MNENIKO AYKEIO NEAZ TTIEPAMOY
MPATTITEZ TTIPOATIS2NIKEZ EZETAZEIZ
B TAZHZ AYKEIOY TIEPIOAOY: MAIOY-IOYNIOY 2011
EZETAZOMENO MAOHMA : MECQQMETPIA

1° GEMA
A. OQswpnya I ocA 183.

Movadec 9

a= 4
p=3
y= 2

Movadec 6

a) AdBog.
b) AdBoc.
c) Zward.
d) Zworé.
e) Adbog.

Movadecg 10

2° OEMA

i. AA,El tépvouoec dpa BA-BA = BE-EI' &
3(3+AA)=1,8-(1,8+8,2) < 9+3AA=18-10
3AA=9 &< AA=3

Movadec 9
ii. Epappoloupe TT.0 oo Tpiywvo ABI: AI'* = BI'> — AB?
AT? =10°-6" < AI* =100-36 < AI* =64 < AT =8 E
Movadec 9 1.8
iii. Egpappéloupe TT.0O oto Tpiywvo ABI: T'A® = AT + AA® A
[A? =8 +32 < [A? =73 < TA =73
Movadec 7
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3° OEMA
. (ABF)=%0tl3nuf=%-12-20-nu30°=120%=6o

Movadec 10
ii. 2 1a Tpiywva ABT, BEM o1 ywvieg ABT,EBM eivai TAPATANPWHATIKEG "

.. (BME) BE-BM _ (BME) 2.BM
OTIOTE, = < =

(ABI') BI-BA 60 12:2BM
(BME) 1, (BME)=5 £ B ]
60 12
Movadec 9
iii.  TM 3iauecog oto ABT, dpa (BMT') = (ABT) < (BMI')=30

OmnoéTe (MEF) =(BME) +(BMF) =5+30=35
Movadec 6

4° GEMA
i Epdoov To ABIA civai popupoc pe mepipeTpo 4\/_R n
KdOe Tou TAeupd Ba eivai RA3.

XpnoipototoUpe To Nopo Zuvnuitévwy ato Tpivwvo ABI
BA® = AA® + AB*> —2-AA-AB-GuvA

- (\ER)Z +(\/§R)2 —2.43R /3R - cuV120°

BA? =3R*+3R?-2-3R? (—%j

A* =6R? +3R? & BA? =9R? & BA=3R

Movadec 5
i. TA=R3<TA=), dpa TA= 2n—%c>ﬁ_4—3”
(Kﬁ):law lanpe _2Tpe.
2 23 3
Movadec 4
ii.
4r ) 4 8w
(@) (5 =aR=""R ka AA=+/3R omote I1,,, =20 +2AA= 2?R+2\/§R= ?+2\E R
Movadecg 7
— 21 4n_,
(B) E 00 = 2( KA +(ABIA) = 25R+2(ABA)= "SR 42 IR J3Rnui20°
yopiov _ﬂRz +3R2 \/5 Ex(np{ou = ﬂ—i_i R2
3 2 302
Movadec 9

EmipéAcia AVoewv




